) AVEIN

ABAHTIIMOL

MULTIFUNCTION -/ BENCH

Maykocg lMuuvaoTtikng Eninedoc/Kolhiakwv
(Odnyiec Zuvappohdynong | Assembly Instructions)

Odnyieg Assembly
OuvapuoAdynong instructions
oTn o€Aida 2 on page 3

®

@amila.gr AMILASPORTS

ITEM NOo.: 43910 www.amiL3.9r



m SYNAPMOAOIHEH

AIZTA EEAPTHMATQN ZYNAPMOAOIHZHX

# | TMX MNEPIrPA®H # | TMX MNEPIrPA®H

1 1 |Kupiwg OKENETOG 7 2 [Neipog

2 2 |Noédwa otipiéng 8 3 [Bida M8*70

3 1 [Ma&\dpt 9 2 |Bida M10*75

4 2 [Ztpoyyurd kamdki 10| 3 |PobéNa 8

5 4 [MoAuywvIKO KATTAKI 11 4  |Podéha 10

6 1 | Terpdywvn tama 12 2 |MNa&uadtaceaieiagM10




ASSEMBLY m

PARTS LIST
# | PCS DESCRIPTION # | PCS DESCRIPTION
1 1 | Main frame 7 2 |Pin
2 2 |Support base 8 3 [Bolt M8*70
3 1 | Cushion 9 2 [Bolt M10*75
4 2 [Round end cap 10| 3 |Washer8
5 4 |Polygonal end cap 11 4 |Washer 10
6 1 |Square plug 12| 2 |LocknutM10




ELDICO E¢
sport

Aiavépetal and Tnv EAAIKO ZMOP MON. A.E.E.

Distributed by ELDICO SPORT SA

eMail: support@eldico.gr ¢ Web Site: eldico.gr




